
 

 

 

 

 

 

 

● ２月 8 日(土)に学習発表会を開催しました。多くの保護者の皆様においでいただき、

参観していただきました。ありがとうございました。 

  どの学年の発表もすばらしく、子どもたちが輝いて見えました。そして鑑賞態度も立

派でした。 

 

● 5 年生｢1 年間の成長～合唱・合奏と共に｣・・・呼びかけの声がしっかり出ていまし

た。合奏はテンポとリズムが難しい曲なのによく聴きあって、みごとな演奏でした。リ

コーダーも枚方市テーマソングも、表現が豊かでした。5 年生、さすがです！ 

  

● 3 年生｢1 年間のふりかえり～ちょうせん～｣・・・英語を覚えて歌ったパプリカ、驚

きました。体いっぱいに表現した踊り、とても素敵でした。エーデルワイスもドラゴン

クエストも、よく練習したのがわかりました。素晴らしかったです。 

 

● 1 年生「オペレッタ 100 万回生きたねこ」・・・こえがとてもしっかりでていまし

た。うたも、ひょうじょうがよくでていました。がっきも、そくてんも、いちりんしゃ

もぜんぶじょうずでしたよ。ねこのきもちがとてもよくつたわってきました。 

 

● 2 年生｢音楽物語 はれ ときどき ぶた｣・・・うたのはくりょくがすばらしかった。

おはなしのおもしろさがよくつたわりました。おどりもせりふもよくれんしゅうしまし

たね。とてもたのしかった。みんなのきもちがかたまりになってとどきました。 

 

● 4 年生｢２分の１成人式｣・・・合奏も呼びかけも合唱も、思いが音楽や声に乗って届

いてきました。一人ひとりの感謝の気持ちと将来への夢や希望がしっかりと語られまし

た。まじめで凛とした姿、格好良い!! 1/2 成人式、おめでとうございます！ 

 

● ６年生「劇 ギャラクシートレイン～思い出探しの旅へ～」・・・せりふがしっかりと

聞こえ、演技が上手。感謝の気持ち、伝えたいメッセージがこめられていました。衣装

や大道具・小道具なども工夫されていました。クラス全員 19 人が力を合わせてできあ

がった劇ですね。さすが６年生！最高でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

･･･来年度から「あゆみ」の内容を改訂します 

● 令和 2 年 4 月「新しい学習指導要領」完全実施にともない、評価の観点が変更となります。これに対応

した「あゆみ」とするための改訂です。詳細は 4 月に文書にてお知らせいたします。 

令和 2 年 2 月 28 日 
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  求める児童像   
  
強い子ども 

助け合う子ども 

にこやかな子ども 

 

５年生 

  

３年生 

  

１年生 

  

２年生 

  

４年生 

  

６年生 

  

  

  

2/12･全校交流会                     

  

2/15･PTA 主催なわとび大会                 

   

●児童会主催「全校交流会」では、低･中･高学年がたて割りの 10

チームに分かれてドッヂボール大会をおこないました。  

●特別ルールを工夫して、全校児童が楽しく、仲よく競技できました。 

●PTA 主催の「なわとび大会」、たくさんの児童が参加しました。学年

ごとに前とびや二重とびなどの種目で競いました。3 分間ほとんど止ま

らず跳べる児童もいて、びっくり。 



■  新型コロナウイルスの感染拡大を防ぐため、3 月 27 日安倍首相は「３月２日から春休みに入るまで、

全国の小中高校や特別支援学校を臨時休校にするよう要請する」と表明しました。すでに大阪市や府内市

町村、他の都道府県では同様の対応をとっており、卒業式を体育館で行わない、来賓をお招きしない、

等の対応をしている学校もあります。 

■  枚方市でも、すでに 2～4 月に予定していた市主催の多くのイベントや集会を原則、中止または延期

していましたが、本日、市教委より「3/2～3/24 臨時休校」の方針が示されました。別紙通知文「保

護者の皆様へ（お知らせ）」をご覧ください。 

 本校では、インフルエンザの蔓延もなく、児童の多くは元気に生活していますが、間違いなく、新型

ウイルスの脅威にさらされている状況にあります。 

■  大切な行事、児童が楽しみにしている取り組み、練習を積んできたものなどたくさんありますが、ま

ずは児童の安心・安全の確保を優先した対応として、受け入れざるを得ません。 

■  本日 2/28（金）、児童は持てるだけの荷物を持ち帰り（他の持ち物については教室に保管いたします）、

以後は自宅での自主学習となります。休校明けの登校等については、追ってミルメールで連絡させて

いただきます。 

■  以下の行事については、今回の休校措置により中止、または縮小開催となります。ご理解くださいま

すようお願いいたします。 

 

 

①  3/5 「6年生を送る会」 中止。 

②  3/7 「PTA 決算総会・池そうじ」 中止。ただし事業報告・決算書等の決議事項についてどうするか、

PTA 会長様および本部の皆様にご協議いただきます。 

③  3/18 「卒業式」 規模と時間を縮小して開催予定です。詳細決まりましたら 6 年生保護者あてミル

メールでお知らせします。 

④  4 月以降の予定（入学式等含む）につきましては現段階では不透明ですが、今後の状況の変化や

国・府・市からの指示・要請等により、臨時の措置をとらせていただく事態を想定しております。 

 
 

■  今後は長期間にわたって自宅での生活となります。学校の校庭で遊ぶことなども含めて、留守家庭児

童会登室以外での登校はできません。マスクや消毒用アルコールが手に入りにくい状況ですが、引き続

き、お子様の感染予防のための手洗い等ご指導をお願いいたします。 

■  休校中の自宅学習のための課題プリントを持ち帰らせますので、お子様が取り組めるよう各ご家庭でご指導いただ

けますと幸いです。よろしくお願いいたします。 

■  以下の 4 月以降の予定については変更になる可能性が高いため、今後お送りするミルメール等の情報にご留意く

ださい。 

       4/ 6（月） 入学式 

       4/ 8（水） 始業式 

       4/22（水） 参観・学級懇談 

       4/28～5/8（平日） 家庭訪問 
 
 


